

Velká akciová rally

Akcie vyskočily díky výsledkům nejen prezidentských voleb v USA a zprávě o vysoké účinnosti vakcíny firem Pfizer a Biontech. Oba faktory dopadly rozdílně na dluhopisy. Euro posílilo, ropa zdražila.

06 KOMENTÁŘE: ČS

Nový fond pro klienty Erste Private Banking

Nový Modelový privátní fond - MPF 50. Exkluzivní investiční řešení pro klienty ERSTE Private Banking.

08 TÉMA: *Demografický vývoj*

„Stříbrná“ ekonomika a její trendy

Nejdůležitější demografické trendy v podobě růstu a stárnutí světové populace mění strukturu ekonomiky i kritéria investičního rozhodování.

10 ROZHOVOR: *Pavel Jiřša, FINEMO.CZ*

FINEMO: nabízíme něco nového

Společnost FINEMO.CZ začala v ČR jako první nabízet tzv. reverzní hypotéky. Nyní založila i vlastní fond kvalifikovaných investorů, který se zaměřuje právě na tato aktiva.

12 FOKUS: *Flexibilní smíšené fondy v CZK*

Flexibilní fondy

Flexibilní smíšené a multi-asset fondy dostupné v koruně mohou pružně měnit celkový profil portfolia na základě tržního výhledu.

14 GRAFY: *Váha daných regionů v MSCI EM*

Rostoucí vliv čínských akcií

Váha Číny, ať už z pohledu jejího podílu na globální ekonomice nebo vlivu na dění na akciových trzích, nepopíratelně roste.

16 STRATEGIE: *Výkonnosti hlavních tříd aktiv*

Kdy dluhopisy trumfnou akcie

Investice do akcií mají značnou šanci na reálné zhodnocení během dlouhého, ideálně alespoň 15letého období. Na kratší, třeba i 10leté periodě, mohou častěji zklamat a zaostat za dluhopisy.

18 PRODUKT: *Nemovitostní fondy*

Generali Fond realit

Nemovitostní fond dostupný i pro drobné investory, který se zaměřuje primárně na residenční nemovitosti.

20 PORTRÉT FONDU: *Allianz GI*

Allianz Thematica

Globální akciový fond, který díky flexibilní kombinaci různých témat participuje na strukturálních změnách a široce diverzifikuje své portfolio.

22 EXPERT: *Měny*

Co je to měnový výbor?

Ve většině případů je jedním ze základních úkolů centrálních bank kromě cenové stability také stabilita měny.

24 RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ

25 SPOTŘEBITEL: *Alternativní investice*

Jak investovat do zemědělství

Investice do zemědělství může mít v zásadě dvě podoby. Zemědělskou půdu a zemědělské komodity. Jejich vývoj i investiční možnosti jsou přitom poměrně odlišné.